
Sv. Urh na Strojni. 
že 20 let se v stolpu naše prijazne romarske 

cerkve na krasni izletniški ta planinski točki 
nad Prevaljami in Libeličami milo oglaša dan za 
dnem samoten zvonček, kakor bi še vedno jokal 
za mogočnimi svojimi tremi tovariši, ki so jih 
vzeli za vojno. 2e dolgo smo želeli dobiti mu 
vsaj dva nova tovariša, ki bi naj potem z dose
danjim zvončkom skupno vabili v prijazni gorski 
kraj, v svetišče, posvečeno velikemu priprošnji
ku v dušnih ta telesnih potrebah, posebno še v 
priprošnji ljubega miru, sv. Urhu. 

Zato smo začeli zbirati že lani prispevke in 
darove za nabavo zvonov. Lepo so nas podprli 
domači in tudi nekateri dobrotniki sosednjih žup
nij, vendar smo zaradi visoke cene materiala za
enkrat mogli naročiti samo en zvon, ki bo stal 
okrog 20.000 dta. Izdelala ga bo znana livarna 
BUhl v Mariboru. Blagoslovitev zvona se bo vrši
la na »lepo« ali »Urhovo nedeljo«, 7. julija, na 
Strojni, Vozili bomo zvon iz prevaljske postaje 
na Strojno najbrž že teden poprej, da bo zvon 
na god sv. Urha, farnega patrona (4. julija) že 
pri cerkvi. 

Vljudno vabimo vse od blizu ta daleč k tej 
naši slovesnosti tako na god, 4. julija, kakor še 
bolj na »lepo nedeljo«, 7. julija, ko bo blagoslo
vitev. Obenem še lepo prosimo vse blagohotnih 
darov, ker nam k omenjeni vsoti manjka sko
raj še polovica, da bomo mogli ves račun čim
prej poravnati. Posebej se še obračamo s proš
njo na tiste, ki so nam v ta namen že kaj do
brohotno obljubili, a doslej te obljube še niso 
izpolnili. Silno bi nas veselilo, če bi prišlo toliko 
skupaj, da bi še kaj ostalo za drugi zvon, ki bi 
ga, če nas bodo blagi dobrotniki še podprli, v 
doglednem času naročili. Sami smo preslabi ta 
prerevni, ker nas je premalo in je naš gorati 
kraj večidel bolj nerodoviten. 

Na god sv. Urha, 4. julija, bosta tu dve sveti 
maši: prva ob 8, druga pa ob 9 s pridigo; mo
goče bo še več sv. maš, če nas bodo kaj gg. so
sednji duhovniki prišli obiskat. Spored na »lepo« 
ali »Urhovo nedeljo«, 7. julija, pa bo tale: ob 7.30 
prihod procesije iz Libelič, nato ob 8 prva sveta 
maša; zatem pri pokopališčnem vhodu pozdrav 
g. blagoslovitelja ter deklamacija na novi zvon, 
ki jo je zložil naš domači pesnik; nato blagoslo
vitev zvona ta prenovljene pokopališčne kapelice 
(križa), pridiga, slovesna sv. maša, med katero 
bo darovanje okoli oltarja za novi zvon (prve 
gredo družice zvona); po tej sv. maši bo sloves
na procesija z Najsvetejšim, katero bi naj že 
spremljal tudi glas novega zvona; po procesij5 

bo še ena sv. maša s petjem in blagoslovom 
Ob 15 bodo slovesne večernice s petimi litani
jami. Ker najbrž mnogim ne bo mogoče k da
rovanju okrog oltarja med slovesno sv. mašo, se 
bo pobiralo darove pri vseh sv. mašah tudi p' 
cerkvi in okrog cerkve. 

Naj nam ljubi Bog po priprošnji sv. Urha po
deli in ohrani ljubi mir, za slovesnost lepo vre 
me, vsem dobrotnikom pa bogato povrne daro 
ve! Kličemo vsem: 4. ta 7. julija na veselo sv: 
denje na Strojni pri sv. Urhu! 

Cerkveno predstojništvc 

Blagoslovitev novega zvona 


